2-溴二苯并噻吩厂家 含量99% 合酶抑制剂 cas22439-61-8

产品名称	2-溴二苯并噻吩厂家 含量99% 合酶抑制剂 cas22439-61-8
公司名称	武汉吉业升化工有限公司
价格	.00/件
规格参数	发货地:湖北武汉 含量:99% 包装:25kg/袋
公司地址	武汉市黄陂区盘龙城经济开发区叶店村武汉28街 休闲商业中心D1栋1-2层15室(注册地址)
联系电话	13349972642 13349972642

产品详情

2-溴二苯并噻吩生产厂家产品介绍详情:

中文名称:2-溴二苯并噻吩

中文同义词:2-溴二苯并[B,D]噻吩;2-溴二苯并噻吩;2-溴硫芴(2-溴二苯并噻吩);2-溴二苯并噻吩2-BROMOD IBENZOTHIOPHENECAS:22439-61-8;2-溴硫芴

英文名称:2-BROMODIBENZOTHIOPHENE

英文同义词:2-BROMODIBENZOTHIOPHENE;2-broModibenzo[b,d]thiophene;NChemicalbook\$C172586;2-BroModibenzothiophene/2-BroModibenzothiophene;Dibenzothiophene,2-bromo-;2-DCDT-A;2-Bromdibenzothiophene;2-Bromodibenzothiophene>

CAS号:22439-61-8

分子式:C12H7BrS

EINECS号:

用途:2-溴二苯并噻吩作为合酶抑制剂的合成和生物学,电子传输材料的性质和器件性能方面起着试剂的作用。